
 

 

 



Vážení přátelé,

právě se Vám do rukou dostala výroční zpráva o činnosti naší organizace za rok 2023. Je
stručným obrázkem o našich poskytovaných službách.

Stejně jako v předchozích letech, tak i v roce 2023, jsme se snažili prostřednictvím našich
profesionálních pracovníků vnášet vyšší kvalitu života lidem odkázaných na pomoc druhých.

Jsem ráda, že mohu touto cestou poděkovat všem dobrým lidem za spolupráci a podporu při
tvorbě charitního díla.

Děkuji za podporu našemu vedení i zřizovateli. Také bych ráda poděkovala všem, kteří nás
podporují finančně – MPSV, KÚ Plzeňského kraje, Úřadu práce Rokycany a představitelům

měst a obcí na Rokycansku.

Děkuji všem klientům našich služeb za projevenou důvěru a všem zaměstnancům za
obětavou práci, mnohdy nad rámec svých povinností i v krizových situacích, kterými jsme si

v minulém roce všichni prošli.

Vyprošuji všem Boží požehnání, ředitelka Ing. Alena Drlíková



Krizové zařízení pro ženy

Sociální služby nabízené v Krizovém zařízení pro ženy jsou  poskytovány  podle
zákona  o sociálních  službách  č. 108/2006 Sb. a vyhlášky  505/2006 Sb.  

Posláním této služby  je podpora žen a matek v jejich  úsilí  zlepšit svoji nepříznivou
životní situaci,   jejich   začlenění  do  běžné  společnosti  dle    svých   představ   a přání
a vytvoření bezpečného  prostředí  pro jejich zdárný život  a vývoj jejich dětí.

Cílem našeho  zařízení  je  podpora  integrace  sociálně  znevýhodněných  žen  do
společnosti a na trh práce, jejich podpora při získávání bydlení v rámci prostupnosti bytové
politiky Města Rokycany. Vedeme naše klientky v bezpečném prostředí k návratu do běžného
života nebo jiné odpovídající služby. Poskytování služby a naplňování cílů probíhá na základě
individuálních plánů klientek. Velmi cenná je pro nás spolupráce s pracovníky Orgánu soci-
álně-právní ochrany dětí v Rokycanech a Městským úřadem Rokycany.

Služba je poskytována na přechodnou dobu ženám a matkám s dětmi, které se ocitly
v nepříznivé sociální situaci spojené se ztrátou bydlení.

Kapacitu zařízení tvoří 3 vícelůžkové pokoje, které jsou určeny pro 9 osob. Služba má
vytvořené podmínky pro samostatnou přípravu nebo pomoc s přípravou stravy a poskytuje
ubytování na dobu zpravidla nepřevyšující 1 rok.  Ubytování za jeden den pro dospělou ženu
bez dětí je 150,- Kč a pro ženu s dětmi 120,- Kč. Za dítě je požadována úhrada ve výši 80,-
Kč.  Ceny  se  odvíjí  v návaznosti  na  vyhlášku  505/2006  Sb.,  kterou  se  provádějí  některá
ustanovení zákona o sociálních službách

Poskytujeme  pomoc  při  uplatňování  práv,  oprávněných  zájmů  a  při  obstarávání
osobních  záležitostí  uživatelek.   Tato  pomoc  zahrnuje  zejména  pomoc  s hospodařením,
s řešením  nepříznivé  finanční  a  bytové  situace,  podporu  k vytvoření  návyků  směřující
k optimálnímu  vedení  domácnosti,  dodržování  základních  hygienických  návyků,  rozvíjení
možností  vedoucí  k uplatnění  na  trhu  práce  a posílení  vědomí  o  právech,  povinnostech
a zodpovědnosti za své jednání.  

Služba  zároveň  poskytuje  nepřímé  aktivity  ve  prospěch  uživatelů,  které  jsou
realizovány v rámci svého poslání s cílem žít běžný způsob života i přes nepříznivou sociální
situaci. Příkladem těchto aktivit je zprostředkování  materiální  a potravinové pomoci. 

 V roce 2023 jsme poskytli naše služby 8 ženám a matkám spolu s 11 dětmi. Během
tohoto období jsme se zaměřili na zajištění individuálního přístupu a podpory pro každou
klientku. Každá žena a matka, která k nám přichází, má svůj jedinečný příběh a specifické
potřeby. Tento rok jsme kladli zvláštní důraz na vytvoření a realizaci individuálních plánů,
které reflektují individuální situace našich klientek.

Naším  hlavním  cílem  bylo  poskytovat  služby,  které  přesahují  pouhou  krizovou
intervenci.  Usilovali  jsme o to,  aby každá žena a matka s dětmi získala  nejen okamžitou
pomoc, ale také dlouhodobé nástroje a dovednosti,  které jim umožní dosáhnout stabilního
a nezávislého života. V průběhu roku jsme například nabízeli různé formy terapie, vzdělávací
programy a praktickou podporu při hledání zaměstnání a bydlení.

V  rámci  našeho  individuálního  plánování  jsme  se  setkávali  s  klientkami  na
pravidelných  schůzkách,  abychom  zhodnotili  jejich  potřeby  a  pokrok.  Každá  klientka  se
podílela  na  tvorbě  svého  plánu,  což  jí  umožnilo  aktivně  se  zapojit  do  procesu  obnovy
a budování  nové  životní  stability.  Tento  přístup  nám umožnil  nejen  poskytovat  efektivní
a cílenou podporu, ale také posílit důvěru a autonomii našich klientek.



Důležitou  součástí  naší  práce  bylo  také  budování  komunity  a  podpůrných  sítí.
Organizovali jsme různé skupinové aktivity a setkání, kde se ženy a matky mohly navzájem
podporovat a sdílet své zkušenosti. Tato kolektivní podpora měla často pozitivní dopad na 

jejich osobní a emocionální rozvoj. Naše úsilí nám opět ukázalo, jak důležité je poskytovat
komplexní  a  individuální  pomoc  ženám a  matkám v  obtížných životních  situacích.  Díky
našemu  individuálnímu  přístupu  a  důrazu  na  dlouhodobou  podporu  jsme  byli  schopni
významně přispět k jejich cestě za stabilním a nezávislým životem. 

Během  tohoto  roku  jsme  nadále  intenzivně  pracovali  na  poskytování  potravinové
pomoci a pomoci s oblečením pro naše klienty. Pravidelně jsme dodávali dostatečné zásoby
potravin  do  našeho  zařízení,  abychom  zajistili,  že  klienti  a  jejich  děti  mají  přístup  ke
stabilnímu  a  vyváženému stravovacímu režimu.  Věříme,  že  zdravé  tělo  je  základem pro
osobní obnovu a pokrok, a proto jsme velmi vděční za podporu potravinové banky, která nám
pomohla  dosáhnout  tohoto  cíle.  Kromě uvedeného  jsme  se  také  zaměřili  na  poskytování
důstojného  a  vhodného  oblečení  pro  naše  klienty.  Víme,  že  oblečení  hraje  klíčovou  roli
v sebevědomí a sebeúctě našich klientů. Díky štědrým dárcům jsme mohli zajistit oblečení
pro ženy a děti v našem zařízení, což jim pomohlo cítit se lépe a pohodlně v nových životních
situacích. Mnohé z žen a dětí přicházejí do našeho zařízení jen s minimálním majetkem, často
jen  s  tím,  co  mají  na  sobě.  Poskytnuté  oblečení  a  obuv  jim  umožňují  získat  důstojnost
a pohodlí, které jsou nezbytné pro jejich další kroky k samostatnému životu. Tato podpora
nebyla jen praktická, ale také hluboce emocionální. Pro mnoho rodin byla naše pomoc životně
důležitá. Viděli jsme, jak pozitivní vliv má darované oblečení na sebevědomí našich klientů,
jak se jim postupně vrací úsměv na tvář a jak se začínají cítit lépe připraveni čelit novým
výzvám. 

Nejčastějším důvodem pro ubytování je ztráta dosavadního bydlení, což může být pro
mnohé klientky velmi obtížná životní situace. Spolupracujeme s městem Rokycany, které nám
nejen umožňuje realizovat inovativní iniciativy, ale také poskytuje podporu potřebnou k jejich
úspěšnému zavedení. Jedním z klíčových úspěchů této spolupráce je program navazujícího
bydlení  v  rámci  vstupních  bytů,  který  našim  klientkám  umožňuje  postupný  přechod  k
samostatnému životu. Tento projekt je pro ně nejen příležitostí  získat stabilní bydlení, ale
zároveň jim poskytuje nezbytnou podporu a zázemí, které jsou klíčové pro jejich úspěšnou
integraci do běžného života ve společnosti. Společně s městem Rokycany tímto projektem
vytváříme most mezi životem v azylovém domě a plnohodnotným začleněním do společnosti,
což má pozitivní dopad nejen na naše klientky, ale i na celou komunitu.

Rok, který jsme právě zakončili, byl plný výzev i úspěchů, které bychom nezvládli bez
neocenitelné podpory a oddanosti  našich zaměstnanců a partnerů.  Chtěli  bychom upřímně
poděkovat  všem  zaměstnancům  a  spolupracujícím  partnerům  za  jejich  neustálý  přínos
a podporu v našem společném úsilí pomáhat těm, kdo potřebují naši pomoc. Jejich empatie
a tvrdá  práce  jsou  základními  kameny našeho úspěchu.  Bez jejich  angažovanosti  bychom
nemohli poskytovat kvalitní péči a podporu našim klientkám. Bez štědrosti a podpory našich
dárců bychom nemohli poskytovat takovou úroveň pomoci. Jejich příspěvky nám umožnily
stát se důležitým pilířem pro mnoho rodin v těžkých časech. Vážíme si každého daru a každé
podpory, kterou jsme obdrželi, a jsme hrdí na to, že můžeme být součástí této pozitivní změny
v životech našich klientů. S nadějí hledíme do budoucna a těšíme se na pokračování naší
práce v roce 2024, kdy budeme i nadále usilovat o to, aby každá žena a matka našla u nás
potřebnou pomoc a podporu.





Noclehárna, Byt sv. Lukáše

Sociální služby nabízené v Noclehárně, Byt sv. Lukáše,  jsou  poskytovány  podle
zákona  o sociálních  službách  č. 108/2006 Sb. a vyhlášky  505/2006 Sb.

V  úsilí  o  vytvoření  inkluzivní  a  spravedlivé  společnosti,  která  poskytuje  rovné
příležitosti  všem  občanům,  se  města  po  celém  světě  soustředí  na  integraci  sociálně
znevýhodněných  jednotlivců  a  skupin.  Klíčovým  krokem  k  dosažení  tohoto  cíle  je
poskytování stabilního bydlení, podpory při hledání zaměstnání a motivace k samostatnému
a plnohodnotnému životu. V tomto kontextu se Noclehárna Byt sv.  Lukáše v Rokycanech
stala významným aktérem. Naše úsilí směřuje k zapojení sociálně znevýhodněných mužů do
společnosti  a  na  trh  práce  prostřednictvím  podpory  v  oblasti  bydlení  a  rozvoje  jejich
samostatnosti. Jsme hrdi na to, že můžeme pomáhat mužům v obtížných životních situacích
najít pevnou půdu pod nohama a vydat se směrem k lepší budoucnosti.

Posláním naší organizace je poskytovat komplexní, individuální a odbornou podporu
osobám v těžké životní situaci, které se potýkají se ztrátou bydlení nebo sociálního zázemí,
a nemohou tuto situaci zvládnout samy. Hlavním cílem naší práce je překlenout propast mezi
bezdomovectvím a stabilním životem v bydlení a práci.

Noclehárna Byt sv. Lukáše v Rokycanech se zavázala aktivně přispívat k integraci
sociálně znevýhodněných mužů do společnosti a na trh práce. Tuto vizi jsme během roku
2023 nejen utvářeli, ale také dále rozvíjeli prostřednictvím našich programů podpory, které
zahrnují  nejenom  poskytování  základních  potřeb,  ale  i  podporu  při  hledání  zaměstnání,
rozvoji  dovedností a osobního růstu. Naše organizace je prostředím, kde se každý jedinec
může cítit  podporován a motivován k dosažení svého plného potenciálu. S vaší podporou
jsme schopni dělat reálný rozdíl v životech mužů, kteří se k nám obrací o pomoc.

Služba  je  poskytována   nepřetržitě   po  celý  rok  od  17.00  hodin  do  08.00  hodin.
Kapacitu zařízení tvoří jeden vícelůžkový pokoj se 6 lůžky, dále sociální zázemí a kuchyňka
s jídelním koutem. Služba má tak vytvořené podmínky pro samostatnou přípravu stravy nebo
pomoc  s přípravou  stravy,  zajišťuje  podmínky  pro  běžné  úkony  osobní  hygieny  a  pro
celkovou hygienu těla. Dospělý muž zaplatí  za  poskytované služby 110,- Kč/den. 

Byt  sv.  Lukáše,  je  určen především mužům z rokycanského regionu,  ale  v případě
volné kapacity jsou ubytováni muži i z ostatních oblastí ČR. Cílovou skupinu tvoří muži starší
18 let ohroženi sociálním vyloučením, jehož nejčastějšími důvody jsou aspekty ekonomické
(exekuce, neplacení nájmu), návrat z výkonu trestu, opuštění společné domácnosti z důvodu
rozvodu  a   sociální  nepřizpůsobivost  (zejm.  zneužívání  návykových  látek,  nepříznivý
zdravotní  stav,  nevyužívání  zdravotní  péče).  Nejčastějšími  důvody  k ubytování  je  ztráta
dosavadního bydlení, návrat z výkonu trestu, soudní vystěhování, zadluženost. 

 Naše  služba  poskytuje  mužům  bez  přístřeší  domov,  kde  naši  pracovníci  aktivně
podporují klienty v upevňování potřebných dovedností a návyků pro řešení jejich sociálních,
ekonomických,  zdravotních  a  jiných  obtíží.  Každá  naše  intervence  je  individuální
a zohledňuje specifické schopnosti, dovednosti a momentální situaci každého ubytovaného.
Naším cílem je nejen poskytnout klientům bezpečný domov, ale i pomoci jim nalézt stabilní
zaměstnání  odpovídající  jejich  schopnostem,  což  je  klíčové  pro  udržení  nového  bydlení.
Součástí  naší  práce  je  také  asistence  při  jednáních  na  úřadech,  aby  klienti  mohli  získat
potřebné  dávky,  jako jsou starobní  nebo invalidní  důchody,  dávky hmotné  nouze  a  další
sociální podpory.



Naši  pracovníci  začínají  s  nově ubytovanými tím,  že se  zaměřují  na  naplnění  základních
životních potřeb, jako je strava a bydlení. Jakmile jsou tyto základní potřeby uspokojeny, mů-
žeme s klienty pracovat hlouběji na jejich dlouhodobých cílech a aspiracích. Klíčovým aspek-
tem naší práce je vytváření důvěrného vztahu mezi našimi pracovníky a ubytovanými klienty,
což je základním předpokladem pro úspěšnou podporu a progres na cestě k jejich novému za-
čátku.

Součástí naší služby je také zprostředkování materiální a potravinové pomoci, která je
poskytována  v  souladu  s  aktuálními  potřebami  a  možnostmi  našich  uživatelů.  Tento  do-
provodný prvek přímé pomoci je klíčový pro úsporu finančních prostředků a zajištění zá-
kladních potřeb našich klientů. Pro sociálně znevýhodněné muže je získání stabilního bydlení
zvláště  důležité.  Společně  s  městskou  bytovou  politikou  města  Rokycany  aktivně  spolu-
pracujeme na poskytování možnosti  přechodu mužů opouštějících Noclehárnu do trvalého
bydlení. Tato spolupráce nezahrnuje pouze identifikaci vhodných bytových jednotek, ale také
přípravu našich klientů na samostatný život v bytovém prostředí.

V roce 2023 využilo  Noclehárnu  22 mužů, kteří byli motivováni k aktivnímu řešení
své životní situace v návaznosti na uplatnění na trhu práce a stálého ubytování. Naší prioritou
je podporovat sociálně znevýhodněné muže v jejich cestě k plnohodnotnému životu. Nocle-
hárna aktivně pracuje na posilování dovedností, které jsou klíčové pro každodenní život, jako
je například plánování financí, vaření, osobní péče a schopnost efektivní komunikace. Naším
hlavním cílem je  nejen dosažení  finanční  nezávislosti,  ale  také posílení  sebeúcty a pocitu
vlastní hodnoty u našich klientů.

Noclehárna v Rokycanech představuje klíčové centrum pro integraci sociálně znevý-
hodněných  mužů  do  společnosti  a  na  trh  práce.  Naším úkolem nejí  jen  poskytování  zá-
kladních potřeb jako je bydlení, zajištění stravy, financí a zaměstnání, ale také podpora roz-
voje dovedností, sebevědomí a nezávislosti našich klientů.

Toto úsilí není pouze o poskytování základních potřeb, ale také o vytváření prostředí,
které podporuje rozvoj a sebeúctu mužů, kteří se k nám uchylují. Noclehárna se stává místem,
kde naši klienti mohou nalézt podporu a inspiraci ke změně svého života. Je to prostor, kde se
nejenom  zajišťuje  bezpečnost  a  komfort,  ale  také  se  aktivně  podporuje  jejich  osobní
a profesní růst.

Naše práce je zaměřena na to, aby muži znovu objevili své schopnosti a hodnotu, aby
se cítili součástí společnosti a mohli přispívat k jejímu pozitivnímu vývoji. Noclehárna se tak
stává místem, kde se otevírají dveře k novým příležitostem a životním perspektivám. Pomáhá-
me našim klientům nejenom překlenout krizové situace, ale také rozvíjet jejich potenciál a do-
sahovat dlouhodobého osobního úspěchu.

Při našem úsilí se setkáváme s výzvami, které nám často brání dosáhnout stanovených
cílů, které si muži bez domova přejí naplnit. Velmi častým rizikem je, že se klienti mohou po-
týkat s obtížemi, které brání jejich úplné integraci zpět do společnosti. Tyto výzvy mohou za-
hrnovat nedostatek podpory ze strany sociálního prostředí, osobních obtíží spojených s návy-
kovými látkami nebo zdravotními problémy. Dalším častým rizikem je nedostatek vhodného
a stabilního zaměstnání, které by klientům umožnilo finanční nezávislost a udržení nového
životního  standardu.  Kromě  toho  se  setkáváme  s  výzvami  spojenými  s  nedostatečnou
dostupností  vhodného bydlení,  což je klíčový faktor pro stabilizaci situace našich klientů.
Tyto problémy mohou způsobit, že se jednotlivci opětovně ocitají na ulici, což výrazně sni-
žuje jejich šance na trvalou reintegraci.



Naším cílem je poskytovat komplexní podporu, která zahrnuje nejen okamžitou po-
moc v krizových situacích, ale také dlouhodobé programy zaměřené na sociální a pracovní in-
tegraci. Pracujeme na rozvoji individuálních plánů, které jsou přizpůsobeny specifickým po-
třebám každého klienta, a spolupracujeme s různými partnery a organizacemi, abychom zajis-
tili co nejširší spektrum dostupných služeb. Věříme, že s vhodnou podporou a příležitostmi
může každý jedinec dosáhnout své plné integrace a žít důstojný a nezávislý život.

Děkujeme všem našim zaměstnancům, dobrovolníkům, partnerům a všem, kteří nás
podporují v našem úsilí naplňovat naše poslání. Společně spolu tvoříme pozitivní změny v
životech lidí a přispíváme k budování spravedlivější a harmoničtější společnosti pro všechny.
Vaše angažovanost a podpora jsou pro nás nepostradatelné.

Děkujeme Nadaci Olgy Havlové za podporu našeho projektu Kuchyňského zázemí pro
muže bez domova. Díky podpoře jsme mohli zrealizovat moderní kuchyni, což nám umožňuje
nejen poskytovat základní stravovací potřeby, ale také vytvářet ucelený program podpory pro
muže bez domova. Podpora nám pomohla vytvořit prostředí, které je pro muže nejen bez-
pečné a pohodlné, ale také inspirativní a podporující.



Osobní asistence

Osobní asistence je terénní sociální služba určená osobám se sníženou soběstačností,
které potřebují podporu jiné fyzické osoby. Služba je poskytována v přirozeném sociálním
prostředí klienta a zaměřuje se na pomoc při činnostech, které klient nezvládá samostatně.

Osobní asistence poskytovaná Oblastní charitou Rokycany je zaměřena na podporu
psychické a fyzické soběstačnosti klientů s cílem umožnit jim co největší zapojení do běžného
života  společnosti.  Tato  služba  napomáhá  k  vytvoření  důstojného  prostředí  a  zajištění
citlivého přístupu,  zároveň podporuje  klienty  při  překonávání  obtíží  spojených se  stářím,
chronickým  onemocněním  či  zdravotním  postižením.  Osobní  asistence  pomáhá  při  péči
o svoji  osobu  a  domácnost  tak,  aby  klienti  mohli  co  nejdéle  zůstat  soběstační  ve  svém
přirozeném prostředí.

Posláním naší organizace je zlepšení kvality života osob v nepříznivé sociální situaci,
jejich začlenění do běžné společnosti  dle svých představ a přání.  Poskytováním služby je
snižováno riziko sociálního vyloučení.

Naší  cílovou  skupinou  jsou  uživatelé  s  kombinovaným,  mentálním,  tělesným,
sluchovým,  zrakovým,  zdravotním  a  jiným  postižením,  kterým  poskytujeme  komplexní
podporu v jejich každodenním životě. Služby zahrnují pomoc při zvládání běžných úkonů
péče  o  vlastní  osobu,  osobní  hygienu,  zajištění  stravy  a  chodu  domácnosti,  stejně  jako
výchovné, vzdělávací a aktivizační činnosti.  Dále zajišťujeme zprostředkování kontaktu se
společenským prostředím a poskytujeme podporu při uplatňování práv, oprávněných zájmů
a při  vyřizování  osobních záležitostí.  Ke všem uživatelům přistupujeme s  respektem jako
k rovnocenným partnerům a snažíme se o vytvoření důstojného, bezpečného a motivujícího
prostředí,  které  jim umožňuje  dosáhnout  co  nejvyšší  možné míry  samostatnosti  a  kvality
života.

V roce  2023  jsme  poskytli  10422  hodin  osobní  asistence  v  celém   rokycanském
regionu  a naši  službu  využívalo  během  roku  48  klientů.   Tato  služba  se  stala  nedílnou
součástí  v uvedené lokalitě a přinesla mnoho radosti a zlepšení do života těm, kteří ji využili.

Osobní asistence představuje klíčovou službu, která významně ovlivňuje životy mnoha
lidí napříč celým rokycanským regionem. Díky dojezdové vzdálenost, která činí až 40 km,
jsme schopni pokrýt rozsáhlé území a zajistit pomoc klientům i v odlehlejších oblastech, kde
je naše podpora nejvíce potřebná. Tento široký dosah podtrhuje důležitost dostupnosti kvalitní
péče  a  ukazuje  naše  odhodlání  poskytovat  podporu  bez  ohledu na  geografické  překážky.
Osobní asistence tak hraje klíčovou roli v zajišťování důstojného života klientů a umožňuje
jim zůstat ve svém přirozeném prostředí, obklopeni komunitou, která je jejich domovem.

Naše služba byla v uplynulém roce primárně zaměřena na podporu seniorů, kteří tvoří
jednu z nejzranitelnějších skupin naší společnosti. S hrdostí sledujeme, jak naše úsilí přispívá
ke zlepšení kvality jejich života. Díky osobní asistenci mohli senioři zůstat v pohodlí svého
domova a uchovat si  svou nezávislost  i  v těch nejnáročnějších životních fázích.  Náš tým
osobní asistence poskytoval klientům nejen praktickou pomoc při každodenních činnostech,
ale také tolik potřebnou emocionální a psychickou podporu. Usilovali  jsme o to, aby naši
klienti cítili bezpečí, komfort a lidské porozumění, které jsou nezbytné pro zachování jejich
důstojnosti a životní pohody. Tento přístup odráží naše přesvědčení, že péče o seniory musí
být komplexní a osobitá, zaměřená na jejich individuální potřeby.

Rádi  bychom vyjádřili  hluboké  poděkování  celému našemu týmu za  jejich  tvrdou
práci,  nasazení  a  oddanost  v  průběhu  uplynulého  roku.  Bez  jejich  úsilí,  profesionality
a  laskavého  přístupu  bychom  nemohli  dosáhnout  tak  výjimečných  výsledků.  Pečlivost, 



schopnost porozumět potřebám našich klientů a ochota přizpůsobit se jejich situacím tvoří
základ úspěchu naší služby. Díky vytvoření prostředí důvěry a solidarity můžeme poskytovat
péči  na  nejvyšší  možné  úrovni.  Zároveň  bychom rádi  poděkovali  našim  klientům,  jejich
rodinám, donátorům a partnerům za podporu a spolupráci. Vaše důvěra a zapojení jsou pro
nás neocenitelné a dávají naší práci smysl. Je pro nás ctí, že můžeme pokračovat v projektu
osobní asistence, který přináší úlevu, podporu a radost těm, kteří na nás spoléhají.

Děkujeme  všem,  kdo  jsou  součástí  tohoto  krásného  poslání  –  společně  tvoříme  rozdíl
v životech lidí, kteří naši pomoc potřebují.



Domov pro seniory sv. Pavla

Domov pro seniory sv.  Pavla  poskytuje  pobytové  služby seniorům od 65 let,  kteří
pro  změny zdravotně-sociální situace potřebují péči sociálního zařízení, která nemůže být
zajištěna v jejich vlastním prostředí a to bez ohledu na jejich náboženské vyznání a rasu.

Posláním  našeho  Domova  je  poskytování  služeb  sociální  péče  osobám,  které  se
v důsledku svého zdravotního stavu a věku ocitly v nepříznivé sociální situaci, kterou nejsou
schopny překonat ve vlastním prostředí ani za pomoci jiných typů sociálních služeb nebo
rodiny a potřebují pravidelnou podporu a pomoc při zajištění svých potřeb s cílem zachovat
a rozvíjet svou soběstačnost, společenské návyky a dovednosti. 

Společnými  prožitky  vytváříme  vlídné  prostředí,  které  respektuje  důstojnost
a individuální potřeby našich klientů. Podporujeme zachování vazeb s rodinou a blízkými,
čímž pomáháme vytvářet  podmínky pro co nejplnohodnotnější  a přirozený způsob života.
Naší  prioritou  je  vycházet  z  individuálních  potřeb  klientů,  kteří  se  ocitli  v  těžké  životní
situaci,  kdy domácí  prostředí  nebo jiný  druh sociální  služby  již  nebyl  dostatečný.  Důraz
klademe  na  úctu  ke  každému  člověku  a  na  specifické  potřeby  jednotlivých  uživatelů.
Usilujeme o  odstranění  pocitu  osamělosti,  ztráty  sebevědomí a  podporujeme porozumění,
lásku a vzájemnou péči. Jsme si vědomi, jak důležité jsou hodnoty, přístup a bezpečné zázemí
pro seniory a jejich rodiny, a tomu přizpůsobujeme nastavení našich služeb. Naši pracovníci
podporují nejen uživatele, ale i jejich rodiny, které se často nacházejí v náročné, dlouhodobé
péči o své blízké. Cílem naší služby je zajistit spokojenost uživatele, který úspěšně rozvíjí
své  osobní  cíle  a  prožívá  plnohodnotný  a  důstojný  život  ve  stáří.  Jsme  velmi  potěšeni
vynikající  spoluprací  s  rodinami  našich  uživatelů,  která  nám  umožňuje  poskytovat  péči
odpovídající jejich potřebám. Naše zařízení poskytuje sociální pobytové služby v přízemním
objektu Oblastní charity Rokycany, kde se nachází 6 pokojů s celkovým počtem 12 lůžek.

Cena  za  pobyt je stanovena  vyhláškou  č. 505/2006 Sb. a výše úhrady za pobyt je
stanovena částkou 280,-Kč/den. Úhrada za stravu, která   je  poskytována 5x  denně, činí 235,-
Kč/ den.  

Lékařská  péče  je  zajištěna  prostřednictvím  praktických  a  odborných  lékařů,  kteří
pravidelně  docházejí  do  našeho  Domova,  včetně  rehabilitačních  pracovníků.  V  případě
potřeby akutního lékařského zásahu je okamžitě volána rychlá záchranná služba, aby byla
zajištěna co nejrychlejší a nejefektivnější pomoc.

V roce 2023 Domov pro seniory sv. Pavla pokračoval ve své klíčové činnosti, kterou
je poskytování kvalitní pobytové péče pro naše klienty. Celkem 17 seniorů nalezlo v našem
domově nejen bezpečné a  pohodlné bydlení,  ale  také odbornou péči,  která  jim umožňuje
užívat si života i ve vyšším věku. Naším cílem je poskytovat důstojné a šetrné prostředí, ve
kterém mohou senioři  prožívat  své stáří  v bezpečí,  s  podporou a s  možností  rozvíjet  své
osobní cíle a zájmy.

V tomto roce jsme se zaměřili  na podporu aktivního a smysluplného života našich
klientů.  Naším hlavním cílem bylo zajistit,  aby senioři  měli  možnost  trávit  svůj  čas plně
a aktivně, a tím si zachovávali kvalitní životní styl i v pokročilém věku. K tomu jsme zavedli
různé aktivity, které byly přizpůsobeny individuálním zájmům a schopnostem našich seniorů.
V rámci pohybových aktivit jsme organizovali nejen cvičební hodiny, ale i procházky a jemné
pohybové cvičení zaměřené na udržení mobility a posílení svalů. Dále jsme se soustředili na
různé kreativní činnosti, jako je malování, ruční práce nebo společné vytváření dekorací, které
podporovaly nejen kreativitu, ale i mezilidskou komunikaci. Nově jsme také 



zavedli aktivitu "Sladké pečení", které se stalo oblíbenou pravidelnou činností. Dříve jsme
tuto činnost pořádali převážně v období Vánoc, kdy jsme společně pekli vánoční cukroví.
Nyní  si  naši  klienti  mohou pravidelně užívat  pečení  sladkých dobrot  během celého roku.
Tento společný čas při pečení podporuje týmového ducha a přináší našim seniorům radost
z tvoření  něčeho  chutného.  Tato  široká  paleta  aktivit  přispěla  k  celkovému  fyzickému
a duševnímu zdraví našich klientů. Bylo radostí sledovat, jak se jejich každodenní činnost
stává zdrojem spokojenosti a pozitivní energie, která obohacuje jejich životy.

Jsme  si  plně  vědomi  důležitosti  neustálého  zlepšování  kvality  poskytované  péče
a zajištění nejvyšší  úrovně odbornosti našich pracovníků. V tomto duchu jsme se rozhodli
investovat do dalšího odborného vzdělávání našich zaměstnanců, abychom byli schopni lépe
vyhovět individuálním potřebám našich klientů. Díky podpoře Nadace ČEZ se všichni naši
zaměstnanci  zúčastnili  školení  v  oblasti  bazální  stimulace,  což  je  metoda  zaměřená  na
podporu komunikace a zlepšení psychické a fyzické pohody klientů. Tato metoda se ukázala
jako velmi přínosná při zajišťování komplexní péče o naše klienty, přičemž přispívá k jejich
lepšímu porozumění, zajištění komfortu a stimulaci smyslů. Naši zaměstnanci jsou nyní lépe
vybaveni  pro  individuální  práci  s  klienty  a  pro  poskytování  péče,  která  respektuje  jejich
specifické potřeby. 

V  Domově  pro  seniory  pravidelně  zajišťujeme  duchovní  péči,  která  má  pro  naše
uživatele velký význam. Každý měsíc pořádáme mši svatou ve spolupráci s Římskokatolickou
farností Rokycany, což našim klientům poskytuje prostor pro duchovní povzbuzení a klid.
Mše svatá je sloužena knězem, který k nám pravidelně dochází. Naší velkou ctí je spolupráce
s kaplanem farnosti,  p.  Emmanuelem Okwudilichukwu Onumou,  jehož přítomnost  se  těší
u našich klientů velké oblibě. P. Emmanuel svým laskavým a vřelým přístupem vytváří pro
naše seniory prostředí klidu a povzbuzení. Každý měsíc naše zařízení navštěvuje emeritní
biskup  František  Radkovský,  který  přináší  našim  uživatelům  duchovní  povzbuzení
a modlitby. Jeho přítomnost je pro nás velkým darem a každý jeho návštěvník má možnost
čerpat z jeho moudrosti a zkušeností. Biskup František Radkovský také poskytuje duchovní
podporu a rozhovory, které našim klientům pomáhají v jejich duchovním růstu a nacházení
klidu a síly v každodenním životě. Tato pravidelná návštěva je vítanou součástí naší nabídky
duchovní péče a přispívá k vytvoření klidného a duchovně naplňujícího prostředí pro naše
seniory.
 Děkujeme za spolupráci Městskému úřadu Rokycany a místním organizacím, jejichž
spolupráce vytváří pocit sounáležitosti našich seniorů s místním prostředím. Zároveň bychom
rádi poděkovali našim zaměstnancům za jejich skvělou práci a oddanost. Jejich úsilí, péče
a laskavost  nejen zlepšuje  každodenní  život  našich  seniorů,  ale  vytváří  harmonii  v  celém

zařízení.  Práce  každého  zaměstnance  má
hluboký a trvalý dopad na kvalitu života našich
seniorů.  Jsme  si  vědomi,  že  jde  o závazek
a poslání, které nás všechny spojuje.

Těšíme  se  na  pokračující  spolupráci
v roce 2024 a věříme, že naše úsilí a oddanost
budou  i nadále  tvořit  pevný  základ  pro  náš
Domov pro  seniory  sv.  Pavla.  Je  nám ctí,  že
jsme  mohli  přispět  ke  šťastnému
a plnohodnotnému  životu  našich  seniorů
v Domově pro seniory sv. Pavla.



Sociálně terapeutické dílny Pohodička

Sociálně terapeutické dílny Pohodička byly v roce 2023 místem, kde se klienti nejen
setkávali,  ale  také  aktivně  zapojovali  do  různých  činností,  které  podporují  jejich  rozvoj
a osobní růst. V roce 2023 využilo naše služby celkem 17 klientů, přičemž věkový průměr byl
33 let. Díky pravidelným docházkám jsme vykázali celkem 9 468 hodin práce s klienty, což
ukazuje na jejich velký zájem a zapojení do každodenní činnosti dílny.

V Sociálně terapeutických dílnách Pohodička se setkávají lidé v produktivním věku,
jejichž mentální nebo kombinované postižení jim brání v uplatnění na otevřeném trhu práce.
Mnozí z nich mají odborné vzdělání v různých profesích, jako je košíkář, pomocná kuchařka,
zámečník či keramička. Přesto potřebují individuální a specifický přístup, který jim umožní
využít jejich dovednosti v bezpečném a podpůrném prostředí. V naší dílně se klienti věnují
především práci s textilem, rounem, vlnou a látkami. V letošním roce jsme rozšířili nabídku
aktivit, které zahrnují pilování, broušení a natírání. Mladí muži se učí pracovat s ruční pilou,
pilníkem a dalšími nástroji, což jim přináší nové výzvy a zkušenosti. Tato činnost je pro ně
nejen zajímavá, ale také rozvíjí jejich motorické dovednosti a technické schopnosti. Po delší
době jsme také obnovili práci s keramickou hlínou, která umožňuje vytvářet drobné dekorace
inspirované  aktuálním  tématem.  Tato  pestrá  a  kreativní  činnost  podporuje  nejen  rozvoj
manuálních  dovedností,  ale  také  zvyšuje  sebevědomí  našich  klientů  a  poskytuje  jim
smysluplnou aktivitu.

V našem zařízení se klienti setkávají nejen v dílnách, ale také se podílejí na různých
aktivitách, které jim pomáhají rozvíjet praktické dovednosti pro každodenní život. Pomáhají
v kuchyni, při úklidu, sekání trávy kolem budovy, třídění odpadu a starají se o bylinkovou
zahrádku.  Tyto  činnosti  jim  poskytují  nejen  cenné  zkušenosti,  ale  i  pocit  užitečnosti
a zodpovědnosti.  Někteří  klienti  si  navzájem  vyměnili  telefonní  čísla,  e-mailové  adresy,
kontakty na sociálních sítích a komunikují spolu i mimo zařízení. Objevili nové kamarády,
což pro některé znamená první skutečná přátelství v životě. Tato interakce mezi klienty nejen
obohacuje jejich sociální život, ale podporuje i jejich integraci do širší komunity.

V roce 2023 naše Sociálně terapeutické dílny pokračovaly v úspěšné spolupráci se
zařízeními podobného typu v Plzni,  konkrétně se Sociálně terapeutickými dílnami  Motýl,
Sociálně terapeutickými dílnami Exodus a se Základní školou Čechova 40 z Rokycan. Tato
spolupráce  byla obohacující  a  umožnila  našim klientům a studentům škol  různé společné
aktivity. Zároveň k nám z této školy přišli v minulém roce tři žáci vycházejících ročníků, kteří
využili možnosti zapojit se do našich dílenských činností a získat tak praktické zkušenosti.
Tato  propojení  nejen  obohacují  naše  klienty,  ale  také  podporují  vzájemnou  integraci  a
porozumění mezi různými skupinami.

V roce 2023 si veřejnost mohla prohlédnout výrobky našich klientů na různých akcích,
jako jsou velikonoční a vánoční trhy, vánoční výstava v zasedací místnosti MÚ Rokycany,
a také  na  několika  festivalech,  například  v  Plzni  na  „Na  konci  léta“  a  v  Klatovech  na
„Festivalu pro seniory“. Naše výrobky prošly obměnou – kromě tradičně šitých a tkaných
produktů,  jako jsou hračky, polštáře,  koberce a tašky, se stále více objevují  dřevěné části
a keramické ozdoby. Výrobky klientů nejen těší naše sponzory, ale slouží jako drobné dárky
pro klienty jiných zařízení a jsou krásnou ozdobou oken a parapetů našeho zařízení. Některé
z nich jsme věnovali dětem z mateřských školek jako poděkování za vystoupení a také jako
milé upomínky pro naše návštěvy. Klienti z našich dílen své výrobky nejen vytvářejí, ale také
je s velkým nadšením prezentují na výstavách. Společně s asistenty se účastní těchto akcí
a svojí prací a nasazením přesvědčují návštěvníky, že vystavené exponáty jsou opravdu jejich 



dílem. Pro naše klienty je pochvala, ocenění a uznání od okolí  velmi  důležité a tyto momenty
jim poskytují  nejen radost,  ale  také posilují  jejich sebevědomí a  motivaci do další  práce.
Vědomí, že jejich tvorba má hodnotu a že je ostatní oceňují, je pro ně důležitým krokem na
cestě k větší samostatnosti a sebeúctě.

V letošním roce jsme také úspěšně dokončili výrobu hmatové knihy, kterou si u nás
objednala Asociace rodičů a přátel dětí nevidomých a slabozrakých v ČR Praha. Kniha je nyní
k dispozici  zájemcům k zapůjčení  v  Knihovně hmatových knih v Praze.  Tato kniha není
jediná,  která byla vyrobena v naší dílně.  Rádi  se podílíme na dalších podobných výzvách
a projektech.

V průběhu roku si  naši  klienti  naplánovali  několik výletů do Prahy,  konkrétně do
Národního muzea, což je pro ně vždy velmi atraktivní zážitek. O tyto výlety je mezi klienty
velký zájem, a proto jsme vděční, že můžeme požádat o pomoc dobrovolníky z dobrovolnické
organizace Totem v Plzni.  Jejich pomoc je nezastupitelná,  neboť přináší  nejen praktickou
podporu, ale také zajišťuje, že naši klienti mohou prožít tyto zážitky v bezpečí a s radostí.
Tato  spolupráce  nám  pomáhá  poskytovat  našim  klientům  možnost  rozvíjet  své  zájmy
a obohacovat jejich život o nové zkušenosti.

V sociálně terapeutických dílnách se během roku vystřídalo několik praxí ze středních
i  vyšších  odborných škol,  kde  jsme měli  možnost  spolupracovat  s  budoucími pracovníky
v sociálních službách a sociálními pracovníky. Zpětná vazba od těchto studentů je vždy velmi
potěšující. Je radost vidět, jak studenti využívají své znalosti a dovednosti v praxi a jakým
způsobem se zapojují do činnosti dílen, což obohacuje nejen jejich osobní rozvoj, ale i naší
práci. Tato spolupráce nám umožňuje podílet se na vzdělávání a přípravě nových odborníků,
kteří v budoucnu mohou přinést cenné zkušenosti a inovativní přístupy do sociálních služeb.

Tímto děkujeme našim zaměstnancům za jejich neúnavnou práci, oddanost a skvělý
přístup k našim klientům. Jejich profesionalita, trpělivost a laskavost mají neocenitelný vliv
na kvalitu života našich klientů a přispívají k pozitivnímu prostředí v našem zařízení. Každý
den se starají o to, aby se klienti cítili podporováni, respektováni a motivováni ke zlepšení.
Jejich úsilí a nasazení jsou základem našeho úspěchu a naplňují naše společné cíle. Děkujeme,
že jsou součástí našeho týmu.



Denní stacionář Pohodička

Denní  stacionář  Pohodička  je  denní  zařízení  určené  pro  osoby  s  mentálním
a kombinovaným  postižením  ve  věkovém  rozmezí  od  16  do  64  let.  V  roce  2023  bylo
přihlášeno celkem 14 klientů, z toho 6 žen a 8 mužů, s průměrným věkem 34,8 let. V zařízení
může být v jeden okamžik přítomno až 6 klientů. Během tohoto roku jsme poskytli našim
klientům 5801 hodin, což svědčí o aktivním zapojení do aktivit a podpory, kterou jim naše
zařízení poskytuje.

Posláním Stacionáře Pohodička je poskytovat podporu klientům v jakémkoliv stupni
postižení a umožnit jim žít podobně jako jejich vrstevníci. Naší snahou je podporovat jejich
soběstačnost a minimalizovat sociální vyloučení, které může vznikat v důsledku nepříznivého
zdravotního stavu. Pomáháme klientům udržet kontakty s vrstevníky, i když mohou mít potíže
s běžnými úkony péče o vlastní osobu. Nabízíme jim možnost najít nové přátele a zachovat
stávající  schopnosti,  dovednosti  a  samostatnost.  Naším  cílem  je,  aby  každý  klient  měl
příležitost žít plnohodnotný život a zůstával co nejvíce aktivní a zapojený do společnosti.

Každý rok se snažíme společně s našimi klienty přispět k Tříkrálové sbírce, která má
pro  nás  velký  význam.  Výtěžek  z Tříkrálové  sbírky  pomáhá  potřebným  a  podporuje
komunitní a tradiční hodnoty, které jsou součástí naší činnosti. O tradici a významu této akce,
stejně jako o třech králích, nám vyprávěl emeritní biskup František Radkovský, který k nám
pravidelně dojíždí až z Karlových Varů. Návštěvy emeritního biskupa Františka Radkovského
pro nás znamenají nejen duchovní podporu, ale také hlubší spojení s tradicemi a hodnotami
naší komunity. Jeho přítomnost je pro naše klienty i zaměstnance velkou ctí, protože jeho
slova  a výklady  jsou  často  inspirací  k  zamyšlení  nad  smyslem  života,  péče  a  vzájemné
pomoci. Biskupova návštěva je příležitostí k prohloubení duchovní dimenze našeho zařízení,
k posílení  vzorců lásky,  úcty a  solidarity  mezi  lidmi.  V tomto kontextu se  jeho návštěvy
stávají nejen duchovním obohacením, ale i posilou pro naši komunitu, kterou vytváříme nejen
jako pracovníci, ale i jako součást širšího, duchovního společenství.

V letošním roce jsme pro naše klienty připravili řadu pestrých a obohacujících aktivit,
které se staly součástí jejich každodenního života. V únoru jsme oslavili tradiční masopust,
kdy se všichni, zaměstnanci i klienti, ve veselých maskách radovali a tancovali. V březnu
jsme se vydali do rokycanského muzea na výstavu „Náš soused brouk“, která zaujala nejen
naše klienty, ale i zaměstnance. V dubnu jsme si užili opékání špekáčků na farní zahradě
a krátkou návštěvu místní kavárny. S jarním počasím přišel i výlet do hlavního města, kde
jsme v květnu navštívili Národní muzeum. Naši klienti se zúčastnili také soutěže hasičských
a záchranářských sborů na XVI.  ročníku Memoriálu Jindřicha Šmause.  V červnu jsme se
podívali na výstavu „Křídla Rokycan“ a užili si dvoudenní pobyt v kempu nedaleko Rokycan.
Na konci školního roku nás Základní škola Čechova pozvala na Den plný her, kde naši klienti
vyhráli několik ocenění. V létě jsme s klienty podnikali výlety na houby, do koupaliště a do
Kamenného Újezdu. Již v září jsme začali plánovat vánoční besídku. V říjnu jsme navštívili
Muzeum loutek a strašidel v Plzni a v listopadu vyrazili do Prahy na retro výstavu „Dějiny 20.
století“. V prosinci jsme se těšili na vánoční svátky, trhali Barborky a vyráběli dárečky pod
stromeček. Celý rok jsme završili vánoční besídkou, kterou jsme uspořádali pro naše klienty,
rodiče, sponzory a přátele zařízení.



Nadále se soustředíme na zlepšování kvality naší péče a na neustálé hledání nových
aktivit a dobrodružství, které našim klientům umožní co nejlepší rozvoj a podporu. Chceme
jim nabídnout pestré možnosti pro jejich osobní růst a sociální zapojení.

Děkujeme všem našim klientům a jejich rodičům za důvěru, kterou nám projevili, a za
to, že zůstali součástí našeho zařízení i v roce 2023. Jsme si plně vědomi, jak důležitá je
vzájemná důvěra, a těšíme se na další společné chvíle. Víme, že jsme tu pro ně, stejně jako
oni  pro  nás.  Rádi  bychom  poděkovali  našim  zaměstnancům  za  jejich  neúnavnou  práci,
oddanost  a  laskavost,  které  každý  den  prokazují.  Jejich  profesionalita,  empatie  a  ochota
pomáhat našim klientům dělají naši práci smysluplnou a hodnotnou. Díky jim mohou naši
klienti prožívat plnohodnotný život a cítit se bezpečně a podporováni.  Jejich úsilí a nasazení
jsou základem našeho úspěchu. Děkujeme, že s námi sdílí tuto cestu, že vytváří prostředí, ve
kterém se naši klienti cítí vítáni a respektováni. 

Těšíme se na další spolupráci a věříme, že společně budeme i nadále poskytovat tu
nejlepší péči a podporu našim klientům. Děkujeme za vše, co děláte!





Vybrané údaje z Rozvahy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podníkání

ke dni 31.12.2023

(v celých tisících Kč)

IČ

48380199

A K T I V A
Číslo

řádku

Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k poslednímu 

dni účetního období

A. Dlouhodobý majetek celkem 1 6 784 6 121

I. Dlouhodobý nehmotný majetek celkem 2 0 0

II. Dlouhodobý hmotný majetek celkem 10 12 980 12 980

III. Dlouhodobý finanční majetek celkem 21 0 0

IV. Oprávky k dlouhodobému majetku celkem 28 -6 196 -6 859

B. Krátkodobý majetek celkem 40 1 637 1 828

I. Zásoby celkem 41 0 0

II. Pohledávky celkem 51 606 670

III. Krátkodobý finanční majetek celkem 71 948 1 067

IV. Jiná aktiva celkem 79 83 91

82 8 421 7 949

P A S I V A
Číslo

řádku

Stav k prvnímu dni 

účetního období

Stav k poslednímu 

dni účetního období

A. Vlastní zdroje celkem 1 6 804 6 162

I. Jmění celkem 2 6 973 6 368

II. Výsledek hospodaření celkem 6 -169 -206

B. Cizí zdroje celkem 10 1 617 1 787

I. Rezervy celkem 11 0 0

II. Dlouhodobé závazky celkem 13 0 0

III. Krátkodobé závazky celkem 21 1 617 1 787

IV. Jiná pasiva celkem 45 0 0

48 8 421 7 949

Člen statutárního orgánu, jehož podpisový záznam byl připojen k účetní závěrce: Ing. Alena Drlíková

ROZVAHA ve zkráceném rozsahu

Název a právní forma účetní jednotky:

Oblastní charita Rokycany

Sídlo účetní jednotky:

Náměstí Josefa Urbana 52

Rokycany

AKTIVA CELKEM

PASIVA CELKEM

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

337 01

Předmět činnosti účetní jednotky:

sociální činnosti



Vybrané údaje z Rozvahy pro účetní jednotky, u kterých hlavním předmětem činnosti není podníkání

Dle vyhlášky č. 504/2002 Sb.

ke dni 31.12.2023

(v celých tisících Kč)

IČ

48380199

Hlavní 

činnost

Hospodářská 

činnost
Celkem

A. 1 x x x

I. 2 5340 0 5340

II. 9 0 0 0

III. 13 16447 0 16447

IV. 19 25 0 25

V. 21 587 0 587

VI. 29 663 0 663

VII. 35 1 0 1

VIII. 37 0 0 0

39 23063 0 23063

B. 40 x x x

I. 41 14434 0 14434

II. 43 735 0 735

III. 47 7064 0 7064

IV. 48 624 0 624

V. 55 0 0 0

61 22857 0 22857

C. 62 -206 0 -206

D. 63 -206 0 -206

Člen statutárního orgánu, jehož podpisový záznam byl připojen k účetní závěrce: Ing. Alena Drlíková

Náklady celkem

Výnosy celkem

Předmět činnosti účetní jednotky:

sociální činnosti

Výkaz zisku a ztráty ve zkráceném rozsahu

Výsledek hospodaření po zdanění

Název a právní forma účetní jednotky:

Oblastní charita Rokycany

Sídlo účetní jednotky:

Náměstí Josefa Urbana 52

Rokycany

337 01

Přijaté příspěvky

Tržby za vlastní výkony a zboží

Číslo 

řádku

Skutečnost k rozvahovému dni

Náklady

Spotřebované nákupy a nakupované služby

Tržby z prodeje majetku

Výsledek hospodaření před zdaněním

Odpisy, prodaný majetek, tvorba a použití rezerv a opravných položek

Poskytnuté příspěvky

Daň z příjmů

Výnosy

Provozní dotace

Změny stavu zásob vlastní činnosti a aktivace

Osobní náklady

Daně a poplatky

Ostatní náklady

Ostatní výnosy



Služba - středisko celkem
vedoucí 
provozu

vedoucí 
organizace

ostatní 
vedoucí

soc. 
pracovníci

prac. v 
soc. 

službách
zdrav.sestry

ostatní 
pracovníci 

*

pomocní 
pracovníci 

**

Krizové zařízení pro ženy 2,92 0,20 0,05 0,00 0,10 2,52 0,00 0,05 0,00

Byt sv. Lukáše - noclehárna pro muže 1,77 0,05 0,05 0,00 0,10 1,52 0,00 0,05 0,00

Osobní asistence 7,44 0,30 0,05 0,00 0,10 6,90 0,00 0,09 0,00

Domov pro seniory sv. Pavla 7,61 0,45 0,05 0,00 0,10 6,20 0,20 0,61 0,00

Sociálně terapeutické dílny Pohodička 4,70 0,25 0,20 0,00 0,25 3,41 0,00 0,13 0,46

Denní stacionář Pohodička 3,75 0,25 0,10 0,00 0,35 2,66 0,00 0,39 0,00

Celkem vč. DPČ a DPP (průměrný 
přepočtený evidenční stav)

28,19 1,50 0,50 0,00 1,00 23,21 0,20 1,32 0,46

nepřímá práce

přímá práce

* účetní, admin. prac., uklízečky, údržbáři, pomocný obslužný personál apod.

**zaměstnaní klienti Sociálně terapeutické dílny Pohodička - pomocní dělníci

Přehled výše přepočtených úvazků za jednotlivá střediska za 
Oblastní charitu Rokycany za rok 2023





Popis daru Přijato od Částka

Tříkrálová sbírka Diecézní charita Plzeň 294 077,00

dar na humanitární pomoc pro Ukrajinu Diecézní charita Plzeň 150 000,00

nadační příspěvek Nadace EP Corporate Group 135 485,00

nadační příspěvek Nadace ČEZ 100 680,00

nadační příspěvek na kuchyňské zázemí noclehárny pro muže Výbor dobré vůle - Nadace Olgy Havlové 50 000,00

dar z veřejné sbírky " Pomoc těžce nemocným" Diecézní charita Plzeň 47 904,00

dar na provoz z Biskupství Diecézní charita Plzeň 43 930,00

dar z veřejné sbírky " Na vlně pomoci proti bezmoci" Diecézní charita Plzeň 41 207,00

nadančí příspěvek Nadace EP Corporate Group 22 980,00

dar ze sbírky "Daránek" Diecézní charita Plzeň 20 000,00

finanční dar na kuchyňku do NC fyzická osoba 15 000,00

dar od PO VIOLETTE s.r.o. 5 000,00

dar od FO na provoz OCHR fyzická osoba 3 000,00

přijatý dar od FO na provoz OCHR anonymní dárce 1 500,00

přijatý dar od FO na provoz OCHR anonymní dárce 1 500,00

932 263,00

Popis daru Přijato od Dar v hodnotě

zaúčtování daru na humanitární pomoc na Ukrajinu z r. 2022 (celková částka daru 85000 Kč) Diecézní Charita Plzeň 20 822,00

20 822,00

Všem přispěvatelům velice děkujeme.                             Oblastní charita Rokycany

Přehled darů  přijatých Oblastní charitou Rokycany za rok 2023

Seznam přijatých finančních darů

Celkem finanční dary

Celkem darů z minulých let 

Seznam darů z minulých let použitých v r. 2023


